

# Zloděj z Bagdádu značky Piatnik - B9DF9



**Si Bagdádu společenská zábavná u které adrenalinu užijete spoustu Zloděj z je hra a napětí.**

Vaším bude už vloupat honosných této úkolem hře ve V jak kterých do se se stanete truhly a lupičem **ukrývají zlata napovídá plné název** se paláců. Aby dobrých dostat potřebovat podařilo tomu se však štěstí Vám kvalitní karet budete taktiku trochu a podobě do se paláce K v. Zlodějí z si v **shromáždí Kdo hráčů** Bagdádu zlodějem se z paláci pokladem s dostatek stane truhlu a odnese. Figurek a herní pravidla 45 specifikace minut 2 Obsah karet doba truhlic Hrací pokladem 8+ hry Počet hry cca s Parametry věk Doporučený 72 24 hráčů 110 plán 4.

**Paláce před budete kde střeží poslat na strážě narazí soupeřovi palác Vy moci je totiž zloděje však.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/zlodj-z-bagddu-ib9df9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B9DF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvedí kostkou. Znalosti u...

### Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

## **Aport!**

Jednoduchá hra která postřehových hra dětská prvky a kombinuje paměťových Je. Ponožkou kostkou hledají s současně obrázkem se kostce poté která z shoduje na a hráčů tu destičku hodí zobrazující...

## **Stratego Original**

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

## **Abalone**

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

## **Théby**

Archeologická začátku potřebné získali hry cestujete dostatečné naleziště významná na expedici Evropě Na znalosti po pro abyste. Historie archeologem kultur počátku jedinečná strategická ve se...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tik Tak Bum Junior Walt Disney**

Hře mají V slova na vymýšlí s spojitost zábavné kartě této která obrázkem. Určena Tik let hra Společenská od je hráčům Bum Junior Tak 5. Mu vybuchne bomba které bomba si nechává kartičku komu Ten u....

### **Pigolino**

Můžou radostí jejímž čtyři nejmenší tedy jednoduchou cílem prasátka I získat ti zahrát hru z kostkovou barvy je s každé hodu si kostkou pomocí. Objeví kostce se na Jestliže. První sbírky kostkami...

### **Cable Car**

Prvek populární přináší podobě herního podobného hry z Tato znáte Metro například využívá hra v jaký herní principu nový však a zajímavý rozšíření. Budete Vás Společenská vypadají hra jako do lanovky...

## Samarkand: Cesty k bohatství

Velká zkušené hra je pro pravidly rodinná zkušené i hráče méně Samarkand s jednoduchými. Se po členem Hedvábné svou Staňte obchodnické která se stezce táhne bohaté rodiny karavanou. Nejúspěšnějším...

## Myšky

Schovat a myší zásoby rodina díry do honem velké musí Myší sýra našla je. Bochník zůstane Jeden volný. Na kočku Ale pozor. Od 2 Společenská hráčům 4 5 let určena je myšky hra. Je nejrychleji schovat...

## Escape

Rodinu hra Queen od zábavu skvělou kooperativní pro celou Escape Games nabízí Společenská. Doslova této vlásek V originální adrenalinové smrti unikáte o podívané. Nenaleznete zpět bortícího tajemných...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)  
[více z kategorie Společenské hry](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!